be3onacHOCTbL AOPOXHOIo
ABUXXeHUs

MHTerpmpoBaHHbLIN YPOK MO
MaTemMmaTtuke ans 7-8 KNnaccoB



Ha npoeaxei yacrtu
13.8 %













[1Ba aBTOMOOUNSA Bble3XXaloT 04HOBPEMEHHO B O4HOro
ropoga B apyron. CKopocTb nepBoro Ha 10 KM/y4
OonblUe CKOPOCTU BTOPOro, U NO3TOMY OH Npue3XKaeT Ha
MeCTO Ha 1 4 paHbLue BTOoporo. Hamgurte cKopocTb
Ka)aoro aBToMmobuns, 3Hast, YTO pacCCTOfiHUEe MexAay

ropogamm 560 km. He HapyLwunu nu npasuna BOAUTENMU,
€CJIM Ha Tpacce CTOMUT 3HakK?



3apgava.

U3 nyHKTa A B NYHKT B CO CKOpPOCTbLI0 12 KM/4 Bblexarn
BeriocuneaucT, a Yepes nonyaca Bcneg sa HUM Bblexan
MOTOLIMKIMUCT CO CKOPOCTbHIO 48 KM/4. MOTOLMKNNCT NpuUOLIN B
NYHKT B Ha 1415 MMH paHblue Bernocuneaucrta. KakoBo
pacctosiHne AB? Kakme npaBuna e3abl Ha Benocunene Bbl
3HaeTe?

3agava

e [Nop KakMm HanboNbLUMM YrNOM MOXET neLuexozn
nepecekaTb AOpPOry, He BbIXoAas 3a npeaenbl
newwexoaHoro nepexoaa? LLupuHa nepexopa 3m, a
ONVHa 12Mm.



M 3peHuem?




C Typ6a3bl B ropoa, HaxoasWMNCS Ha PaCCTOAHUN 24 KM,
BblLLes1 TYPUCT CO CKOPOCTLIO 4 KM/4. CnycTA 2 yaca BcneAa 3a
HUM OoTnpaBuUSics BTOPON Typuct. C Kakon CKOPOCTbIO OH
OOJDKeH ABUratbCcs, YTOObI AOrHaTb NepBOro A0 ero npuxoaa
B ropopa? Kakme npaBuna Hapywun TypucT, U300paxeHHbIN Ha

PUCYHKe?
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D YacTb. Ycnee
D, €CIIN ero CKOpocCTb 1,
. OCTaHOBOYHbLIN NYTb aBTOMC
nBUXeHUA 36kM/4. Kakne npaBuna
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1mkKa? Yto moxet Ob

1 NPOE3XKYH YacTb K TPAMBE




